
Procès-verbal de l’assemblée générale du Beaucaire Tarascon Aquatic Club  

Les membres de l’association BEAUCAIRE TARASCON AQUATIC CLUB se sont réunis en 

assemblée générale le 17 janvier 2013. 

Le président ouvre la séance à 21h00  

------------------------------------- 

Monsieur le Président salue et remercie toutes les personnes présentes à cette assemblée 

générale.   

Le Président rappelle l’ordre du jour :  

Bilan moral de l’année  

Bilan sportif  

     Bilan financier  

     Questions diverses 

Et dépose sur le bureau de l’assemblée tous les documents s’y rapportant.  

Lecture est faite des différents rapports.  

      

I – Présentation du bilan moral par Pascal OZIOL, Président du club :  

Mesdames, Mesdemoiselles, Monsieur, 

 

L’année 2012 s’achève. 

Avant tout je remercie : 

Les mairies de Beaucaire et de Tarascon, pour le prêt des structures sportives (mise à 

disposition de la salle de sport lors du stage de Toussaint) , et notamment M. Biau, élu du 

service des sports, et président du SIPBT , M.Llorens de Tarascon , Mme Blanc et Mme Olive 

pour leurs conseils et dialogue constructif. 

  

Les points positifs de la saison 2011/2012 : 

 

·        850 adhérents 

Les entraineurs ont appris à nager à une centaine de petits et assurer le perfectionnement du 

reste ainsi que des adultes. 

Le groupe compétition a fait de très gros progrès et a mené le club a de très bons niveaux 

régionaux interrégionaux et même national. 

 

·        Investissement 

Achat d’une sono portative, renouvellement des frites, de steps pour les cours de gym. 

 

·        Mise à disposition d’un minibus 



Je voudrais remercier le service des sports de Beaucaire ainsi que la mairie pour l’intérêt 

croissant qu’il porte au club en nous mettant à disposition un mini bus qui a été financé 

grâce à l’apport de partenaires financiers privés. 

Ce mini bus nous sert lors des déplacements lors des compétitions ou des stages mis en place 

par le club. 

 

·        5000 euros de subvention 

 

 Des partenaires nous on aidait aussi la maçonnerie Poveda avec une aide financière et 

surtout une paella en fin de saison excellente pour la fête du club. carrefour aussi nous a fait 

bénéficier d une enveloppe ainsi que les ambulances Jerrisse , je les remercies pour leur 

soutien 

 

·        Chauffage 

 

Le comité intersyndical de la piscine a obtenu la gratuité du chauffage pour le groupe des 

BBnageurs. 

Cette aide a été très appréciée par les parents et les membres du bureau qui a pu maintenir ce 

groupe pour cette année encore. 

Cette gratuité nous a permis de réaliser une économie de 2000 euros environ 

 

·        Manifestations 

 5 compétitions départementales ont été organisées cette année qui a amenés 

sur le site environ 300 personnes par rencontre 

 3 compétitions internes concernant l’école de nage ont été également 

organisées : 300 nageurs qui ont montraient avec joie leurs progrès réalisés 

tout au long de l’année.. 

 Participation au téléthon 

 4ème participation à la nuit de l’eau menée au profit de l’Unicef. 

 Pour la 1ère fois, une compétition interne adulte a été organisée qui a 

remportée un franc succès : tous les groupes étaient représentés et se sont tous 

défiés sur des 25m.je veux remercier aussi l école de nage mais surtout les 

groupes adultes aqua gym et natation qui sont fidele au club depuis 

longtemps pour certain, ses grâce a vous que nous pouvons payer en partie les 

entraineurs et frais divers liée a la compétition et au fonctionnement de votre 

club  

 

Points négatifs de la saison 2011- 2012 

  

Les points négatifs ont été trop nombreux cette année. 

Je profite donc de cette assemblée générale pour faire un petit rappel concernant le rôle des 

entraîneurs : 

Les entraîneurs ont la confiance du bureau et sont les seuls maîtres à bord au sein de leurs 

groupes compétition. Les décisions et les choix qu’ils prennent le sont sur des critères et des 



barèmes qui ont été  définis en début d’année en concertation avec le staff des entraîneurs en 

fonction des objectifs à atteindre. 

Il se peut que cela ne réponde pas à l’attente de parents qui croient que leurs enfants sont 

surdoué de la natation et qu’ils doivent être toujours dans les meilleurs groupes pour 

accéder aux podiums mais le but des groupes compétitions est de mettre en valeur le club et 

non pas un nageur en particulier. 

L’an passé, nous avons du faire face une mauvaise ambiance au sein du club dû à des 

groupes de parents qui n’ont pas su rester à leur place et qui se sont mis à critiquer à tout  va 

enfants parents et entraineurs ce qui  entraînant des tensions entre les parents, les membres 

du bureau et les entraîneurs ,les adultes sont grand mais les enfants resteront marquer par 

des manières et des façon de faire digne de parents irresponsable et même indigne de faire 

partie d un groupe en société ,ils était  irrespectueux haineux  par leur acte et leur paroles .   

On ne peut pas être aimé de tout le monde mais je souhaite qu’un certain respect soit de mise 

au sein du club tant au niveau des nageurs, des parents et des entraîneurs et même du 

bureau  

  

Fermeture de la piscine 

Le début de saison a été assez difficile avec la fermeture de la piscine pour des raisons 

techniques. 

Ces ratés ont été rattrapés avec une fermeture de la piscine une semaine plus tard en juin et 

une fermeture limitée à 2 semaines entre Noël et Jour de l’an par les élus des  mairies. 

  

Départ 

Je tenais à remercier Jean-Fabien  et Véronique qui ne sont plus au club, mais qui n’ont pas 

hésité à donner de leur temps pour que le club fonctionne bien. Ce sont des gens  bien, et je n 

ai rien pu faire pour les dissuader de rester merci encore à eux. 

  

La nuit de l’eau 

Cette année, le déroulement de la nuit de l’eau a été perturbée par la présence de jeunes qui, 

profitant du faible coût d’entrée de la piscine, ont monopolisé la piscine sans aucun respect 

pour les personnes déjà présentes et pour l’encadrement. 

Pour la prochaine édition, aucune publicité ne sera faite à l’extérieur et l’entrée sera réservée 

aux membres et amis des membres. 

  

Bénévolat 

 Je rappelle que nous sommes une association et qu’à ce titre les dirigeants sont des 

bénévoles qui prennent sur leur temps libre pour faire fonctionner le club. 

Certes, nous sommes des passionnés qui passons beaucoup de temps au club mais nous 

demandons un peu plus de respect et de tolérance vis-vis des imperfections dans le 

fonctionnement du club (délivrance des cartes, texto non reçus pour annulation de cours …) 

Nous sommes ouverts à toute suggestion pour faire avancer le club qui est aussi le vôtre. 

Tout n’est pas rose tous les jours mais nous avons des projets pleins la tête mais pas assez de 

temps et de forces vives pour les réaliser tous !!!!        



Pour finir je vous rappelle que l’an prochain, il y aura l’élection du bureau : je ne me 

représenterais pas en tant que président, tous ses problèmes auraient dû être réglés de façon 

plus stricte de ma part. Je pensais pouvoir faire confiance aux gens mais il n’en ait rien. Pour 

certains,  ils ont abusé de  ma vision des choses. Je resterai néanmoins au bureau pour 

donner la main car il y a beaucoup à faire en espèrent voir de nouvelles recrues s 

impliquaient avec conviction. Mais je suis encore président jusqu’à la prochaine saison et 

ferais le maximum pour apporter mes convictions aux adhérents et pour faire avancer notre 

club. Merci. 

La suite de cette assemblée va être présentée par Antony Séguy pour le bilan sportif et par 

Sabine Fumey pour le bilan financier.   

Le président d’honneur soumet ensuite le bilan moral au vote.  

Celui-ci est adopté à l’unanimité. 

 

II - Bilan financier présenté par Sabine Fumey, trésorière du club 

L’exercice présenté, ce soir, concerne la période du 1er Septembre 2011 au 31 Août 2012.  

Cet exercice fait ressortir un excédent de 6 379 € 

 

Le détail de produits :  

Cotisations d’adhésion                                                                      136 920.00                     
Boutique 7 737.00 

Intérêt livret 542.00 

Subvention Mairie Beaucaire 3 000.00 

Subvention Mairie Tarascon  1 000.00 

Subvention du CNDS  1 500.00  

Subvention des Sponsors 1  300.00 

 

Soit un total des produits  152 004.00 €  

Et le détail des charges de la période  

 

Salaire et charges  107 988.00 
Frais annexes  2 268.00 

Honoraire Avocats & CDOS  2812.00 

Frais postes & communication 456.00 

Dons (Nuits de l’eau & Téléthon) 630.00 

Frais administratif     1 170.00 



Assurance des différents groupes 3 988.00 

Compétitions  16 550.00 

Licences, frais engagement compétitions, déplacements, les entrées piscine pendant le 
public 

Autres groupes  9 764.00 

Les achats pour le bassin et pour la boutique  

 

Un total de charges de 145 625 €, soit un résultat de + 6 379 €     

 

Pour la saison 2011/2012, nous avons donc continué nos mesures. L’augmentation des 

cotisations annuelles, l’augmentation de la subvention de la Mairie de Beaucaire, nous a 

permis de sortir la tête de l’eau.  

Le président d’honneur soumet ensuite le bilan financier au vote.  

Celui-ci est adopté à l’unanimité. 

 

III – Bilan sportif présenté par Antony Segui, entraîneur au sein du club 

 

Le nombre de licenciés de sept 2011 à juillet 2012 était de 90, un nombre qui ne change pas 

par rapport à l’année précédente. 

D’année en année le Beaucaire Tarascon Aquatique Club ne cesse de progresser dans les 

résultats. 

Ce qui nous amène à faire plus de compétitions dans notre région et en dehors. 

Une dépense financière plus importante pour ce groupe durant l’année en comptant 

engagements, déplacements, location véhicule, hôtels. 

 

Les résultats sportifs : 

Novembre : interclubs filles toutes catégories, elles réussissent à se maintenir au niveau 

régional. 

Novembre : organisation d’un stage sur Beaucaire avec entrainement natation, VTT, sports 

collectifs une trentaine de nageur ont participé à ce stage. 

Décembre : interclubs départementaux poussins. 1ère  place pour les filles et 3ème pour les 

garçons. 

Décembre : triathlon, compétition avec 6 épreuves.  

3ème place pour POVEDA Josie en catégorie benjamines 

3ème place pour TORRES Elvina en catégorie poussines 

2eme place pour Barin Remy en catégorie poussins. 

Janvier, février, mars : 4 nageurs ont pu se qualifier aux meetings nationaux qui se sont 

déroulés à Nîmes, Montpellier et Nice, pour OZIOL Eva, ROSANO Océane, SALLES Eloise 



et DIARRA Téo. Ces trois compétitions  ont permis à ces nageurs de se confronter à des 

nageurs de niveau national et international. Comme Camille LACOURT, Yannick AGNEL, 

Camille MIFFAT, Alain BERNARD…. 

Avril : championnats du Gard. De très bons résultats avec 7 médailles d’or, 9 d’argent et 6 de 

bronze. 

Mai : participation pour Eva, Eloise, Océane et Téo aux interrégionaux à Gap. Téo a réussi 

deux qualifications pour les championnats de France sur 100 et 200 brasse. 

Juin : le BTAC remporte le Trophée du challenge Guy COUTEL. Meeting en bassin de 50 

mètres à Bagnols sur Cèze. 

Juillet : sélection départementale pour TORRES Maéva et POVEDA Josie. Compétition par 

équipe. 

Juillet : participation aux championnats de France à Amiens pour DIARRA Téo sur 100 et 200 

brasse. Il a amélioré ses temps. 

Une petite déception  pour Eva et Eloise qui ont loupé leur qualification pour un centième au 

50 dos et 50 pap. 

La saison sportive 2011 et 2012 s’est donc terminée fin juillet. 

Il y a eu comme vous avez pu l’entendre beaucoup de podium dans chacune des catégories. 

La natation reste l’un des sports les plus difficiles à pratiquer. 

C’est pourquoi je félicite les enfants pour leur assiduité, leur investissement au club, leur 

motivation et leur courage et je remercie aussi les parents sans qui tout ces jeunes ne 

pourraient évoluer dans le bassin.  

Vu que je suis aux remerciements, je remercie toute mon équipe pédagogique et toutes les 

personnes bénévoles du bureau sans qui aussi le club ne brillerait pas comme il le fait lors de 

ces compétitions. Tous ces résultats sont issus d’un travail d’équipe.  

Merci également à la mairie de Beaucaire et de Tarascon pour leur aide financière et de leur 

soutien durant l’année.  Merci à la mairie de Beaucaire pour le prêt du mini bus pour nos 

compétitions à chaque fois que nous le demandons. J’espère n’avoir oublié personne. 

J’espère que cette année sera autant réussie que la précédente. 

Le président d’honneur soumet ensuite le bilan sportif au vote.  

Celui-ci est adopté à l’unanimité. 

 

Suivent les questions diverses : 

 Il est demandé s’il serait possible d’obtenir des réductions lors des entrées publiques 

en montrant la carte d’adhérent au club. 

Réponse de Mme Blanc : cela n’est actuellement pas envisageable. 

 

 Il est demandé si la mairie de Tarascon pouvait également faire bénéficier le club du 

prêt d’un minibus pour les déplacements des nageurs pour des compétitions ou des 

stages. 





        
        
        

BILAN SYNTHETIQUE

ASSOC BEAUCAIRE AQUATIC CLUB

Edition du : 01/09/2011 au 31/08/2012                                                            Avec brouillard                    Hors simulation

Soldes N-1 de l'exercice

Exercice N N-1

ACTIF Brut Amortissements Net Net PASSIF Exercice N Exercice

et provisions net N-1 net

Actif  immobilisé : Capitaux propres

     Immobilisations incorporelles      Capital

    - Fonds commercial      Ecarts de réévaluation

    - Autres      Réserves :

    Immobilisations corporelles 3 132 2 415 717      - Réserve légale

    Immobilisations financières      - Réserves réglementées

         TOTAL I 3 132 2 415 717      - Autres 17 809

Actif  circulant :

     Stocks et en-cours (autres que      Report à nouveau (21 023)

     marchandises)      Résultat de l'exercice (bénéfice ou perte) 6 379

     Marchandises      Provisions réglementées

    Avances et acomptes versés sur           TOTAL I 3 165

    commandes

Créances : Provisions pour risques et charges (II) 10 000

     Clients et comptes rattachés Dettes

    Autres      Emprunts et dettes assimilées

Valeurs mobilières de placement      Avances et acomptes reçus sur

Disponibilités (autres que caisse) 38 247 38 247      commandes

Caisse      Fournisseurs et comptes rattachés

     Autres 26 382

         TOTAL II 38 247 38 247           TOTAL III 26 382

Charges constatées d'avance (III) 582 582 Produits constatés d'avance (IV)

TOTAL GENERAL (I+II+III) 41 962 2 415 39 547 TOTAL GENERAL (I+II+III+IV) 39 547

Dossi er : BEAUCAIRE TARASCON  AQUATIC CLUB Bi lan synthéti que Le 13/01/2013

Ci el Compta (18.5) SABINE-VAIO Page : 1/1




	Pages de ag_17012013_bis.pdf
	derniere_feuille_pv_signee.pdf
	Bilan synthétique 2011 2012.pdf
	compte_resultat_ag_signe.pdf

